RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan  : TK ABA Gunungketur
Kelompok / Semester : B/ Semester |1

Tema : Binatang

Sub Tema : Binatang Kesayangan
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat menyebutkan macam-macam binatang ( Nam 1.1)
2. Anak dapat berkreasi membuat gambar kucing yang di wayangkan ( Seni 3.15-
4.15)
3. Anak dapat Menyusun huruf “kucing”( B. 3.12-4.12))
4. Anak dapat menghitung jumlah kaki kucing ( K 3.6-4.6 )
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Alat dan Bahan
e Gambar kucing
e Kartu huruf, macam-macam binatang
e Kertas gambar, spidol, lem, sedotan,,isolasi
e Nampan kecil,gunting
2. Kegiatan Pembelajaran
a. Pembukaan
e Berdoa sebelum belajar
e Bernyanyi “kucingku belang tiga”
e Bercakap-cakap binatang kesayangan.

e Kegiatan 1 : “Lihat, aku bisa membuat gambar kucing yang
diwayangkan”. ( S 3.15-4.15)

e Kegiatan 2 : “Bagaimana kamu menghitung gambar kaki kucing?”’
(K3.6-4.6)

e Kegiatan 3 : “Ayo, susun huruf menjadi bentuk kucing”( B.3.12- 4.12)

e Kegiatan 4 : “ lihat ini Gerakan kucing sedang menggali tanah mana
gerakanmu?” (FM.3.3-4.3)

Recalling Merapikan alat-alat yang telah digunakan

Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama
Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya

Penguatan pengetahuan yang didapat anak

c. Penutup
Menanyakan perasaannya selama hari ini

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling
disukai

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok
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5. Berdoa pulang.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

PROGRAM KD INDIKATOR
PENGEMBANGAN
NILAI AGAMA 1.1 Anak menyebut mcam-macam binatang kesayangan
DAN MORAL
FISIK MOTORIK 3.3-4.3 Anak dapat meragakan Gerakan kucing menggali tanah
SOSEM 2.12 Anak dapat memiliki sikap tanggung jawab
KOGNITIF 3.6-4.6 Anak dapat menghitung kaki kucing
BAHASA 3.12-4.12 | Anak dapat Menyusun huruf
SENI 3.15-4.15 | Anak dapat membentuk gambar kucing menjadi wayang
Mengetahui,
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